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Αξία στην κατασκευή  
με κεραμίδια υψηλών προδιαγραφών 
ΚΕΒΕ Α.Ε.

1.
Ρωμαϊκό fantaisie κεραμίδι σε πολυτελείς κατοικίες 
στο Ντουμπάι.
2.
Γκρι ολλανδικό κεραμίδι σε ξενοδοχείο στη Χαλκιδική. 
3.
Μακεδονίτικο καφέ κεραμίδι σε εμπορικό κέντρο, 
Kerala, Iνδία. 
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Με ποιοτικά προϊόντα δόμησης για επαγγελματίες που σέβονται 
τη δουλειά τους και τους πελάτες τους, η Κεραμουργία Βορείου 
Ελλάδος, εδώ και 85 χρόνια, παράγει και διαθέτει στην εγχώρια 
και διεθνή αγορά καινοτόμα δομικά κεραμικά προϊόντα και υπη-
ρεσίες τεχνικής υποστήριξης. 
Η ιδιαίτερη αισθητική των υλικών της ΚΕΒΕ και η αξία που αυτά 
προσδίδουν στην κατασκευή αναγνωρίζονται από αρχιτέκτονες 
και κατασκευαστικές εταιρείες σε όλο τον κόσμο, και προτιμώ-
νται για την οικοδόμηση έργων απαιτητικών σε τεχνογνωσία και 
αρχιτεκτονική, όπως από εντυπωσιακά ξενοδοχεία στην Ελλάδα 
μέχρι πολυτελείς κατοικίες στο Ντουμπάι και επιβλητικά εμπορικά 
κέντρα με ιδιαίτερη τεχνοτροπία στην Ινδία.
Απελευθερώνοντας την αρχιτεκτονική δημιουργικότητα στην 
κατασκευή στεγών υψηλότερης αντοχής και ασφάλειας, τα κερα-
μίδια της ΚΕΒΕ διατίθενται σε φυσική απόχρωση, επισμαλτωμένα 
(σειρά smalto) και έγχρωμα, με τη σειρά Antique να ξεχωρίζει 
για τις γήινες αποχρώσεις, που δίνουν την αίσθηση της φυσικής 
φθοράς του χρόνου, σε πλήρη αρμονία με το φυσικό περιβάλλον. 
Ειδικά για όσους αναζητούν κεραμίδια που θα μπορούν να 
καλύψουν κάθε ανάγκη τεχνοτροπίας και χρώματος, η σειρά 
Colors on demand υπόσχεται την απόλυτη σχεδιαστική και 
κατασκευαστική ελευθερία. 
Aκόμη και στην πιο απαιτητική κατασκευαστική προσέγγιση, τα 
κεραμίδια της ΚΕΒΕ προσθέτουν αξία με την εξαιρετική μηχα-
νική τους αντοχή, υπερκαλύπτοντας όλες τις απαιτήσεις για 
υδατοστεγανότητα, θερμοχωρητικότητα, αντοχή στους πλάγι-
ους ανέμους, ενώ κατατάσσονται στο υψηλότερο επίπεδο αντο-
χής σε παγετό. 
Αποτελούν ποιοτικά προϊόντα δόμησης, 100% οικολογικά, που 
υπόσχονται άριστα κατασκευασμένες κεραμοσκεπές με απεριό-
ριστη διάρκεια ζωής και χωρίς την ανάγκη συντήρησης. 
Σε επίπεδο μελέτης, σχεδιασμού και τελικής εφαρμογής, η 
ΚΕΒΕ διαθέτει ομάδα εξειδικευμένων μηχανικών, που καλύπτουν 
όλο το εύρος των ειδικοτήτων και δραστηριοτήτων του τεχνικού 
κόσμου όσον αφορά στα δομικά κεραμικά προϊόντα. 
Στο πλευρό των συνεργατών της εταιρείας βρίσκεται το τμήμα 
Τεχνικής Υποστήριξης, το οποίο παρέχει σε βάθος ενημέρωση 
σχετικά με την ισχύουσα νομοθεσία, και με θέματα που αφο-
ρούν στην εναρμόνιση των προϊόντων και συστημάτων της κατά 
EC&ΕΝ.


